

67659999 东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

西四环中原路口惨烈相撞 俩司机各自从驾驶室爬出来

没装电子眼,很多本地司机冒险闯红灯 这回碰巧俩司机都没事,下回发生事故谁能保证还会这么巧



谢谢读者李先生提供这条线索,请晚报领取50元稿费。

1 水泥罐车和货车车头快散架了

昨天早上6点10分,西四环与中原路交叉口。

一辆车牌号为豫AG8392的“德龙”水泥罐车,侧翻在路口偏东北处,水泥罐严重变形,满罐的水泥喷出来,向西形成一个巨大的扇形,铺了近百平方米。车内的机油汩汩流下来,向东形成了扇形,一直漫到人行道边。罐车的水箱向西飞出30多米远,甩到路口的正中间。路面到处都是黑色的泥浆。水泥罐车车头被撞击得几乎零散,零件散落在路口各个角落。

水泥罐车西边约10米处,一辆车牌号为豫AG2078的红色“金刚”后八轮大货车,头西尾东的右侧翻在地。车上拉的土撒在路面上,约有几十平方米。货车驾驶室门上有明显的撞击痕迹,零件七零八落。

路口路面被占2/3,4个方向均出现了拥堵。交巡警二大队事故民警闫国琦一边勘查现场,一边示意车辆绕行。

2 “绝对有一辆闯红灯了,两车车速都不会慢”

“这可咋弄,我和老刘3天也清不完,卫生弄不好又扣我俩钱了。”环卫工人孟扎根拿着扫帚站在一边直发愁。

孟扎根住在南侧一公里处的桐树王村,和同村的刘长保负责这个路口的地面卫生。

“5点半左右,我和老刘在村口扫那段路面,突然听到这里一声响,过来后,就成这个样子了。”老孟说,他赶到后,两名司机正从各自车的驾驶室向外爬,他赶紧上前帮忙。不久,120赶到把两名司机拉走了。“司机好像没有啥事,当时说话都挺正常的。”

“吓死人了。相撞时路口车很少,两车之中绝对有一辆闯红灯了,两车车速都不会慢。”在路口西南角卖奇石的老李说。

在现场,一名陈姓女士说,她就是那辆后八轮货车的车主。这辆车是2007年她花了近30万元买的,“被撞得严重几乎报废,司机没事算是万幸了”。



读者来电
李先生:西四环与中原路交叉口,一辆大货车和一辆水泥罐车惨烈相撞,撞击声1公里外都听得到,但两名司机好像都没啥事。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

3 堵了3个小时后路口恢复畅通

8点左右,交巡警二大队副大队长张保健带领机动中队、公路巡警中队、西开发区中队10多名民警赶到现场疏导交通。同时,其他民警在西四环郑东高速附近分流由南向北车辆,另外一组民警在郑上路西四环分流由北向南车辆。

随后,郑州市路通公路建设有限公司的两辆运输车赶到,近20名环卫工人开始清理路面上的泥浆和土方。

10点左右,在拥堵三四个小时后,路口交通基本恢复畅通。

4 “撞得这么惨,真想不到司机没事”

在153医院急救病房,记者只见到了货车司机张师傅。医生说,罐车司机出去买东西了,“他们两人的伤势都不算重”。

民警说,张师傅头部受伤,身上部分外伤,没大碍。罐车司机伤势更轻,几乎没有事。“撞得这么惨烈,真想不到司机没事”。

张师傅说,事发时,他紧紧抓住方向盘,身子向一侧歪着,头勾在胸前。

民警说,他遇到危险时保护自己的办法是正确的。

在西环卖后八轮的谢经理说,货车驾驶室较大,多是皮布包着的座位,驾驶室后还有一张床。“一旦两车相撞,只要司机小心不要让方向盘顶住胸口,就有活动的空间,人就不会被卡住。不像小轿车,一旦相撞,空间大小,人多被卡住。”

5 没装电子眼,本地很多司机冒险闯红灯

昨天下午,民警闫国琦说,现场调查发现,当时,货车由东向西出市区倒土,罐车沿西四环由南向北行驶。相撞后,罐车调了头。

民警说,这个路口虽然有红绿灯,但是没有装电子眼。“外地司机不知道,走到这里后,多会停下来。但是本地司机都很清楚,所以,

一旦看到路口车不多时,不自觉的司机就有可能闯红灯。”

三环以外尤其是西四环,两年多来交通事故死伤惨重。中原路口与西四环,路口面积太大,很多司机图侥幸,想着闯红灯时有可以躲的空间,其实恰好相反,大家都想着让对方停或躲,最终撞在一起了。

“西四环到现在还没有真正完工,红绿灯才刚刚安装上去,没有移交给交警部门,所以西四环都没有安装电子眼。这也是本地很多司机冒险闯红灯的原因。”民警说,他们正协调相关部门,尽快在基本完工的路口装上电子眼,会大大减少交通事故的发生。

这个停车线越位了



“我天天从这儿过,总觉得有点不合理。”昨天下午,在黄河路与文化路交叉口,骑电动车的胡先生说,东北角的非机动车停车线,正好在机动车右拐道上,当直行红灯非机动车停留时,正好是右拐机动车绿灯,导致右拐车辆受堵。

“不让的话太挡路,让的话又超出了停车线,也不安全。”胡先生说,“能不能再设计的合理一点,不然太影响交通。”

在路口执勤的交巡警一大队民警表示,他们已经注意到这个问题,并将情况反映给了交巡警八大队,希望早日解决。

晚报记者 张璇/文 周甬/图

高一红旗实验班中招录取分数公布

根据今年中招题目难易情况,2011红旗实验班招收75名新高一学生,理科一班分数线定为520分,理科二班分数线为460分,文科班分数线为500分,且英语、数学成绩均不低于60分。按照中招成绩收学费,成绩越好收费越低。

上高中就是要上好大学,红旗实验班是家长“不求人的好路子”,每个班级限额25人,配备第三方教育研发的电脑训练系统,全部采用个性化教学,人数有限,尽早预约

报名,也请家长和孩子到学校参观。对于无缘高中名校的孩子,2011红旗实验班绝对是不错的选择。

红旗老师针对高三开设的2012红旗封闭班,针对在学校效率低下,没有方法,心理焦虑的高三学生,以及2011高考成绩不理想,准备复读的学生。封闭班采用全新的冲刺训练模式,减少或缩短传统学校“满堂灌”次数,把更多时间留给学生记忆、梳理和训练、测试。

电话:67097622,67097623,53731297

第三方教育网: www.disanfang.com

物业管理招标公告

“龙源月季家园”位于郑州市中原区煤仓街北、西站北街东,项目总占地面积9634.6㎡,总建筑面积41801.16㎡。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:
1、具有独立法人资格,资信良好,具有房产行政主管部门颁发的三级(含)以上资质的物业服务企业。
2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。
3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。
4、企业现接管住宅小区物业管理面积40万平方米以上,报名时,持物业服务合同原件(加盖公章)。
5、拟任项目经理要求从业五年以上,具有丰富的物业管理经验(报名时提供相关证明材料)。
投标报名及招标文件领取时间:2011年7月6日—2011年7月12日
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间
联系电话:0371-67889731
招标人:河南龙源房地产开发有限责任公司
2011年7月6日



谢谢读者李先生提供这条线索,请晚报领取30元稿费。